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六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和３年６月度 定例役員会』議事録 

 
■ 開催日時 令和３年６月２６日（土）１０時００分～１２時００分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者４５名、委任状０名（役員総数８６名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 承認事項 

 ※ Ｅ５、Ｅ７、Ｅ８、Ｗ４、Ｗ２０の各新任役員を紹介。承認を得た。 

■ 報告事項 

（１）夏祭り関係【岸本事業部長】 

  ・ 今年の夏祭りについては新型コロナウィルス感染対策を考慮して、①夜間ではなく昼間に開催、②ゲー

ムコーナーを屋内会場から屋外、③露店数を従来の半分以下に削減して、酒類の提供は中止、④子ども神

輿パレードも中止、⑤ステージ出演者を削減、といった形で行うことを考えています。 

    細かい説明等は７月１８日、８月８日及び２２日に開催を予定している夏祭り説明会で行う予定ですが、

各街区においては７月１６日までに夏祭り担当者の選出、７月３１日までに会場警備要員をお願いします。

また、次回役員会で会場清掃要員及びゲームコーナー要員の選出依頼を行うことを予定しています。 

  ※ 出席者間で協議を行った結果、①開催中止の基準及び今後のスケジュール等を付した自治会長名の開催

趣意書を各街区に２６日中に配布、②それに基いた各街区の意向を次回役員会で聴取（これに伴い、夏祭

り担当者及び会場警備要員の選出はいったん白紙）、とすることとした。 

（２）夏休みラジオ体操関係【岸本事業部長】 

  ・ 従来、夏休みのラジオ体操は７月下旬に１０日間、８月下旬に１０日間行っていますが、体操後のスタ

ンプカードへの押印時に密になるため、中止とします。 

（３）第１９回 文化フェスティバル関係【岸本事業部長】 

  ・ 今年の文化フェスティバルについては８月下旬から出演者の募集を行い、９月役員会で各街区にサポー

ト委員の選出依頼を行う予定です。 

（４）街路灯点検関係【金堂環境部長】 

  ・ 夏の街路灯点検は中止しますが、冬はなんとか開催したいと考えています。 

（５）「まち情報ハンドブック」関係【安達広報部長】 

  ・ 来春に「まち情報ハンドブック」の第６版を発行する予定です。新型コロナ感染拡大防止に伴い取り組

みが遅れていましたが、サポート委員会を組織して改訂の準備を進めていきたいと思います。ついてはサ

ポート委員としてご協力いただける方は広報部長までご連絡をお願いします。なお、サポート委員会は来

月から、月１～２回程度開催することを考えています。 

（６）自治会ホームページ関係【髙木広報副部長】 

  ・ 今月１０日にＪ：ＣＯＭから、今期イベントに関するリモート取材を受けました。取材内容は２４日に

放映されました。 

  ・ ①７～８月分のＲＩＣアメリオのスケジュール表、②ＲＩＣバーベキュー広場の予約可能日（７月１７

日以降の土日祝祭日）③ＲＩＣコミュニティライブラリーの開館日（今月２２日から）について、ホーム

ページに掲載しています。 

  ・ ホームページ内のメールシステムについて、５～６月に受信の不具合が発生していました。自治会への

問い合わせメールに対して回答がない場合は、別途指定のメールアドレスに再度お問い合わせください。 
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（７）第２９期定期総代会関係【柏井副会長】 

  ・ 総代定数１３８名に対して表決者７０名、委任状提出者３２名でした。これにより、全議案が表決され

ました。また、各議案には一部反対意見も見受けられましたが、全議案が承認されました。 

  ・ 議案に対するご意見・ご質問については、従来は総代会の場で回答していましたが、今年は総代会が開

催できなかった中で、特に多くのご意見・ご質問がありました。 

  ・ 第２号議案へは、（ア）ふれあい会館運営費の増額の理由（今後もコロナ禍での会館休館等が想定されう

る）、（イ）警察官立寄所の賃借継続の妥当性（防犯防災の拠点として意義があると考えて継続利用する）、

（ウ）チューリップ祭の会計報告の添付の必要性（主催がチューリップ祭実行委員会である）、（エ）バー

ベキュー広場の会計報告の開示（開示には主管団体の許諾を要する（開示の方向で今後検討する））、（オ）

自治会費収入の世帯数の記載（今後は重要記載事項として掲載する）、といったご質問がありました（カッ

コ内は回答の趣旨。以下同じ）。 

  ・ 第３号議案へは、（カ）繰越金を含めて消費する予算案の妥当性（徒に繰越金の消費を図るものではない

ことをご理解いただきたい）、（キ）「前年度に企画したイベント」とは（エール花火の開催）、（ク）自治会

メールアドレスのさらなる活用（今後多くの会員からの要望があれば検討する）、（ケ）全戸一斉防災訓練

の平日開催の妥当性（防災担当者会議で「平日の発災に備える」をテーマとしたことによるもの）、といっ

たご質問がありました。 

  ・ 第４号議案へは、（サ）３０周年記念事業費の内容（皆さんからのご意見をもとに今後詰めていく予定）、

（シ）情報ハンドブック製作費の内容（３０周年を機に内容構成の一新を考えているため）、（ス）赤い羽

根共同募金への支出の妥当性（他の分担金科目と同様に共同募金活動に協力する）、（セ）長期修繕計画の

作成の有無（３０年にわたる期間を網羅した計画が作成されている）、（ソ）前年繰越額を全額使う予算の

妥当性（３０期特有の項目については役員会での承認後に執行する）、（タ）旧来からの行事の見直しの必

要性（新しい視点での事業計画の議論も進めていく）、（チ）ＲＩＣコミュニティライブラリーへの助成額

増額の理由（図書購入時の付帯作業が有償化したため）、（ツ）各種事業の開催に際してのネット媒体の活

用（今期の広報部で調査検討する）、といったご質問がありました。 

  ・ 第５号議案へは、（ナ）生活安全部副部長不在の理由（数人に打診したが快諾を得られなかったため）、

（ニ）自治会役員は各街区の代表者により構成されるべき（構成は自治会規約に基く）、といったご質問が

ありました。 

  ・ その他の質問事項としては、（ハ）「六甲アイランドだより」の紙面サイズの変更（今後検討する）、（ヒ）

予算決算の注釈・摘要欄の適切記載（各欄の活用を検討して改善する）、（フ）役員会資料の誤植チェック

や一層の会計情報の開示（会計情報の開示には外部専門家の起用も検討する）、（ヘ）ふれあい会館活動費

の内容（ボランティア懇親会がなかったため）、（ホ）会計ごとの年号統一（西暦表示で統一する）、（マ）

災害時対策準備金の利息金額計上（今期から統一する）、（ミ）書面表決の妥当性（緊急事態宣言発出下に

おける感染防止策の一環）、といったご質問がありました。 

（８）第２９期定期総代会関係（特別報告）【實光会長】 

  ・ 第２９期修繕積立金予算に関する報告について、科目分割を行ったことを誤りと認め、修正します。 

  ・ ふれあい会館修繕費の科目新設について、神戸市地域集会所新築等の補助申請に対応させることを目的

としています。説明資料が不足していました。 

  ・ プロジェクタスクリーンへの支出について、役員からの指摘に基き当初１００インチの予定だったもの

を１２０インチに変更するとともに、値下げ交渉を行いました。 

   

【作成日】令和３年６月２６日（土） 【作成者】西永 篤史  【議事録署名人】實光 良夫 


